



## **Сотрудники Ядринского межрайонного следственного СУ СКР по Чувашии приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Соберем детей в школу»**



В преддверии 1 сентября – Дня знаний – сотрудники Ядринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии приняли участие в благотворительной акции «Соберем детей в школу». Ее цель – оказание социальной помощи при подготовке к школе детей из семей, нуждающихся в поддержке.

Ежегодно активными участниками акции являются сотрудники Ядринского межрайонного следственного отдела. 28 августа 2019 года следователи во главе с руководителем отдела Николаем Яковлевым, а также директор Ядринского комплексного центра социального обслуживания населения Нина Степанова посетили многодетную семью Гнусаревых из деревни Малое Кумаркино Ядринского района. В семье шестеро детей: старшая дочь учится в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

педагогическом колледже, трое — школьники, которые 1 сентября пойдут во второй, в четвёртый и девятый классы общеобразовательных учреждений города Ядрина, а двое – еще дошколята, но они, глядя на своих старших сестер, уже мечтают тоже быстрее пойти в первый класс.

Семья Гнусаревых дружная и трудолюбивая. В хозяйстве три коровы и большой огород, в котором они уже убрали основную часть урожая.

Младшим брату с сестрой гости подарили мягкие игрушки. Тем же, кто пойдет в школу, Николай Яковлев вручил новые ранцы с наборами из полезных и необходимых канцелярских принадлежностей. Он поздравил их с началом нового учебного года, пожелал детям успехов и отличных отметок, чтобы своими хорошими знаниями и прилежным поведением они радовали родителей, и пообещал навестить их в школе, чтобы проверить, как они стараются. Он также напомнил о необходимости соблюдения правил безопасности дома, в общественном транспорте, так как дети каждый день добираются в школу на автотранспорте, и на улице, поскольку рядом домом есть водоемы.

Семья Гнусаревых от всей души поблагодарила следователей за проявленное внимание и оказанную помощь.

Работа в этом благородном деле будет продолжена, ведь девиз ведомства – чужих детей не бывает.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "[Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia)": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "[Фейсбуке](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «[ТамТам](https://tt.me/chuvashiasledcom)»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).*

28 Августа 2019

Адрес страницы: [https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya\\_sledovatel/item/1384855](https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya_sledovatel/item/1384855)